Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО		Сведения         Дугаров Баир Доржиевич         004726         21.07.2008							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					77/18/1	ИП Дугаров Б.Д.	30.11.2018	величина ежемесячной арендной платы за пользование нежилыми зданиями	Рыночная стоимость
					78/18/1	ИП Дугаров Б.Д.	30.11.2018	величина ежемесячной арендной платы за 1 кв.м. нежилой площади	Рыночная стоимость
78/18/2	ИП Дугаров Б.Д.	30.11.2018	величина ежемесячной арендной платы за 1 кв.м. нежилой площади	Рыночная стоимость					
79/18	ИП Дугаров Б.Д.	05.12.2018	Земельный участок	Рыночная стоимость					
82/18	ИП Дугаров Б.Д.	20.12.2018	квартира	Рыночная стоимость					
83/18	ИП Дугаров Б.Д.	19.12.2018	величина ежемесячной арендной платы за пользование земельным участком	Рыночная стоимость					